1993年10月2日 星期六 复字第1440期

国务院通知:年内不涨价

国内统一刊号: CN61 0015

每周二、四、六出版

中央政府要求各地不许搭车加价

据中新社讯 国务院最近发出通知,要求各地 区、各部门严格控制物价上涨。通知强调要严格控 制国家管理的商品和服务项目提价。今年除按计划 提高铁路货物运价和整顿电价,并严格按照国务院 批准的方案执行外,各级人民政府不许搭车涨价和 超出标准自行加价。

地方人民政府管理的价格,年内不再提高。对 已经决定在下半年出台的调价项目(包括服务收费 项目),也要从大局出发,今年内暂不出台。



据联合国教科 文组织下属的世界一打字机画家 球 人口发展署最近的 上 调查资料表明:目 **有** 前地球上总共有·斯密斯,现年67岁,是一 ➡ 10.3亿个家庭。 个残疾人。但经过大半生 少 按现世界人口出生!的艰苦磨练,他竟用打字

率推算,估计到 机打出了400余幅山水、 2000年,地球上可一风景和人物肖像画,其中 能有近16.9亿个家一还有不少名作,如《蒙娜 庭。家庭的规模趋向 小型化,1981年,全世界 每个家庭的平均人口 数为4.3人,到2000年,

将可能降低到3.6

世界上最小的王国

位于澳州西部的"赫特河 王国"。它的人口总共331 人, 却有自己的货币及 邮票。世界上冷门的邮 票搜集者每周会寄来800 封订购信,再加上出售 "赫特河王国"的明信 片、挂图等, "王国" 成员每人每年收入可达 两万美元。这个小国的 当务之急是鼓励国民多 生育,以壮国色。

《最后的晚 餐》,以及 一些美国总 统的肖像。 英

丽莎》、

围

美国俄勒岡的保罗。

人、理发师、兄 教护车司机、 教护车司机、 旅 世界上最小的王国是 一人 等察、 店员、 店员、

团监理等。由以的土司机、数、侦探、邮差、不,不要勤奋的人 身 知。近年来 明于每份工 等车司机、 整车司机、 1 ω 职 老麦英人克国

预计今年完成至

值

CJ

9

兀

经济中处于重要

的枢纽地位。建

立社会主义市场

经济体制,银行

要、更突出了。

常,会促进经济 建设,金融部门

出了问题,就会妨碍

和等犯罪分子互相勾

地大量侵吞国家和人

社论指出, 薛根

▼经千名建设者600多个日夜奋战

210国道西安至延安线黄陵马家山路段改

造工程于8月下旬全线竣工。这段公路全

及其他金融机构 的地位就更重

本报讯 我省 电子工业生产继

续稳步发展,产品 销售保持旺盛势 头,上交税金显著 增长,今年1至8月, 完成工业总产值

36.74亿元,实现销售收入32.65亿元,分 别比去年同期增长9.1%和44.6%。

我省电子工业是新中国成立后逐步发 展起来的新兴产业,经过30多年的建设,已 基地之一和我省的支柱产业。今年以来,我 省电子系统大中型企业在转换经营机制,进 一步深化改革的基础上,划小核算单位,完 善承包责任制,实行工效挂钩。782厂、4401 厂、877厂等单位均对分厂、车间实行了承 包;4400厂还推行以利润和固定资产管理为 主要内容的承包制,打破以往部门之间资金 和固定资产无偿占用的管理模式,收到了显 著效果。

同时,各企业以市场需求为导向,积极 开发新产品。长岭厂开发投产的大冷冻室 新款式电冰箱,供不应求;4400厂根据市场 变化,增加21"和22"彩管产量,并抓紧研制 25"彩管和中、高分辨率彩色显示管;黄河 海燕等3个电视机厂将有限的资金投入到市 场急需的大屏幕彩电生产上,使经济效益显 著增长。为解决军品生产效益差的问题,大 部分电子企业坚持大力发展民品生产,走以 民养军的路子,既确保了军品生产任务的完 成,又促进了企业发展。到8月底,已完成军 品产值2.04亿元,比去年同期增长11.6%。

记者从有关部门获悉,今年第4季度, 电子工业仍将保持平稳发展趋势。彩电、 彩管向大屏幕发展; 电冰箱款式继续增 加;卫星天线接收机有较大的潜在市场; 真空开关管及开关设备、覆铜板仍供不应 求。此外,计算机行业将加入"金桥工程" 为银行、证券公司组网,广播发射机、程控交 换机等通讯类产品将有大的增长。预计我 省电子工业全年可完成产值55.39亿元,实 现销售收入51亿元,分别比去年增长12.7%

地, 穷奢极欲, 犯罪

项目因缺少资金而难

以开工,许多地区缺

少资金而难以脱贫,

大量农村儿童因交不

发不义之财的

控,特别是认真整顿

罪有应得,

人民日报发表社论

起学费而辍学。多行 金融秩序的决策是完

据经济晚报讯

以各种各样的理由向

"蛀

"硕 鼠"、 盗

陜医械准字 (93) 364141号 陕医药鉴字 (93) 029号

婴幼儿腹泻是儿童常见的一种消化道疾病,给母亲带来烦恼。 止泻灵童裤是依据祖国传统医学内病外治的理论,结合多年临床经验研制而成的新型保健产 品。经西安市中医医院、西安市儿童医院临床观察,有效率达97.2%。

功效:健脾开胃、消食化积、止痛止泻、和中渗湿 主治: 婴幼儿慢性腹泻、脾胃虚弱、发育不良 陕西现代保健研究所大荔医疗保健品厂厂长王安均祝愿小朋友们身体健康! 电话: 222887 厂址:陕西省大荔县老南街48号 邮编: 715100

邱佑军 咸阳联络处:咸阳市毕源西路10号 西安联络处:西安市通济北坊4号

▶我国电话发展速度年增5成,到2000年将 超过亿门,平均每户一部

▶西藏铬铁矿、刚玉、水晶、硼和锂等矿藏储量居全国之冠

我国本世纪末将新增100多座城市

▶昔日茫茫荒草 今日滚滚财源 草已成为"北大荒" 第五大创收作物

闰 ●公安部决定取消16项乱收费项目,不再从社会上招收警察

我国少数民族职工达一千万



三工试 万元。一回收次 在进口 图资售间展究

说怪不怪:小鱼吃大鱼

荣成农民买下国家研究院

播的头条新闻。

寻山渔业公司是一家农民办的企业,目前拥有职工 2000人,固定资产1.5亿元。近年来,渔业生产突飞猛进, 年收入突破亿元大关。今年3月,该公司闻讯,原设在秦

经济持续、

发挥了积极作

用。中央在决定

反腐败斗争,是

非常必要的。社

敢于理直气壮地去

"三 告", 就

健康地发展

构经过整顿,加强管 理, 违章拆借、非法集 渔业公司用400万元买下了 外汇市场趋于稳 1016研究院的资产和科研 定,对保证国民 成果。

国十大节能研究项目之一 目前, 20多名科研人员随 同研究院迁至荣成。相信不



航空发动机公司在改革开放 的新形势下,以市场为导 向,努力使民用产品开发和 生产迈上"技术、质量、效 械、医疗产品、冶金石化备 别荣获部、省和国家级科技

本报讯 曾经为我国国 需求开发民品, 使企业由过 去单一军品生产成为集科、 工、贸为一体的军民结合型 企业,产品由航空发动机发 展成为纺织机械、食品机

工质保体系、加强岗位培训 高,到目前已有32种产品分

益"3个台阶,实现规模经 件、铝型材料品、工业叶片 成果奖,优秀新产品和优质 形成规模经营 改变零敲碎打

民品产值20742.5万元,较 空、机械电子、计量检测、

上年同期增长24%。 西航公司是国家大型军

摩托车制造等行业。

| 营,仅今年前8个月已实现 等16大类300多种,涉及航 产品称号。彻底改变了过去 "零打碎敲"的被动局面。到今 年8月底,该公司累计完成民品 同时,他们还狠抓产品产值近20亿元,外贸创汇4000

本报讯 9月21日,资不抵债的韩 城市台钳厂被裁定破产。这是我省首家 宣告破产的企业。韩城市台钳厂属集体 所有制企业,在册职工68人。近几年 来,由于企业包袱过重、经营不善等原 因,导致严重亏损。韩城在产权制度改

革中,把该厂列为试点企业。据近两个 月的调查、审定,该厂现有资产48.2万 元,负债107.1万元,已无力偿还到期 债务。经该厂法人代表申请,韩城市法 院依法裁定该厂破产。

工企业。在"保军转民"14 质量不放松,积极推行 万美元,初步形成了民品开发 ■年中,该公司牢牢抓住市场 ISO9000国际标准,完善军 生产的规模经营。 (李剑) 产行分的他 就山深供了公需们这目本

○ 最近,他们又同 定兼并,并很快生产 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 是一家经营纺织品份 一味。仅 齐销产 售品引独商县 12000 一进资品纺市市 一 企 '织建场近

多上捷业实厂立经几

问他今后有什么打算, 是加强机关自身建设, 抓好

他说:"当前工会工作不同于 部室岗位责任制,完善机关

发

任,便成了大家一时议论猜测 和大家见面,又听取上半年工 的热门话题。 新主任到了,大家并不陌 同志提出纪律要求,请地 过去,面临许多新课题,我们 各项制度,形成争上游,奔 生,他叫余庆鸿,今年47岁, 委、行署领导和代表座谈。 必须认真学习、认真调查研

中等身材,浓眉方脸,大专文 为了传达好这次会议精神, 化程度。1964年参加工

作,当过一年多工人,参 军后,在部队当过兵、作 讨官传干事,十多年后问 过宣传干事,十多年后回 到地方, 先后在地区地震 办负过责,在地委机关党 委当过干事、副书记, 1991年调地区体委任主

处主任。

只想实实在在搞好工作。"

料,掌握工会工作的基本知 发了消息。他说,工会工作要 会工作与腐败无关论,发挥 特 约 记 识。省总召开"九大",他将 靠自己实干,还要造成一定的 '桥梁'作用,协助党委取得 者 龚仁

老主任调走了, 谁是新主 全区代表全部集中到地区, 既 声势, 求得全社会的支持。 反腐败斗争阶段性成果。三 作汇报,还对参加"九大"

究,以适应新形势的要求。

访安康地区工会办事处

主任余庆鸿

一流,积极进取,奋力拼搏 的气氛" 朗,还爱好体育,乒乓 球、篮球打得好,过去一

直是地委机关的"球队 长"。他还喜欢下棋、 写字,过去常常有单位 请他写会标、写条幅, 他都愉快接受。他写的 任,今年7月任地区工会办事 他亲自安排亲自起草传达提 年内要着重抓好三件事,一 字 刚 劲 有 力,清 秀 潇 洒。

本报

纲,认真研究贯彻措施。致使 是深入宣传、贯彻省工会'九 "字是人的招牌",从他的字 人常说: "新官上任三把 地直的传达会规格高、声势 大'精神,提高认识,抓紧贯 里,不难 火。"记者走访他时,他却 大。地委、行署、人大领导出 彻落实,更好地履行各项社 看 出 他 说;"我不愿烧什么'火', 席了会议,常务副书记讲了 会职能。二是抓好反腐败斗 的性格、 话,参加会议的不仅有专兼职 上任后,他一方面走访座 领导,还有各单位的党委负责 谈,调查了解,一方面翻阅资 人,电视上作了报道,报纸上 话,提高大家的认识,克服工

争,深入组织学习江泽民同 处 事 宗 志在中纪委二次全会上的讲 旨。

省建系统3357名职工领到待业救济金 本报讯 国庆节前夕,我省建筑系统的3357名特困职工每月

近几年来,省建筑总公司所属的部分职工,由于多方面的原 因,造成了生活上的困难,其中家庭人均月收入30元以下的特困 户就有5000多户, 为了使这部分职工过好"双节", 省总工会在 调查的基础上向省委、省政府作了汇报,引起了省有关领导的关 注,省政府召开专题会议,研究解决的办法,省劳动厅、西安市 就业服务局根据省政府的要求,于"双节"前夕及时将待业救济 金发放到了特困职工手中。 (李根侠)

长10.48公里,比原线缩短3.36公里,弯道 €企业乱集资、乱摊 胆 派、乱罚款的政府职 门,向该厂推销两 能部门, 如今在河南 吨老鼠药和索要 省车桥厂吃不开了! 3200 元 "赞 助" 省 款。当企业问清没 该厂是享誉全国 **车** 有巾 図 内 加 加 加 件 后, 坚 决 给 顶 回 有市政府批示的文 的汽车配件厂家之 一, 主产东风、黄 河、解放牌汽车的25 种车桥系列配件。去 是对违反《条例》 年7月以来,他们高 成 的行为,敢于依法 控告。针对滥收电 举《条例》这把"尚 方宝剑",采取"一 为费、治安管理费、 争、二顶、三告状" 的办法,大胆行使了 消防押金,以及住 一厂附近村民勒索6万 元征地补偿费等事 件,他们通过揭露和 控告,刹住了争吃 克 "唐僧肉"的歪风邪 泉 星气。目前,该厂已担

"一争",就是 以《条例》为依据, 取丁据埋力争。今春,有一职能部门不 顾该厂产值高、用水 量增大的实际状况, 仍依据往年确定的用 水量标准, 以超用地 电部批准,西安市(含 下自然水源为由,强

国良区)电话网从12 令厂会计科上缴罚款3000元。厂 月12日零时由6位升 领导得知后,毫不退让屈从,经 月12日零时由6位升 领导得知后,毫不退让屈从,经 款达17万

绝"三乱" 三番五次据理力争,追回了罚 上海等8城市之后全【款。

(摘自《经 "二顶",就是对侵犯企 济晚报》)

国第三批市话7位制编号的城市之一。 为便于用户记忆,这次升位采取插位的方法,即在原6 位电话号的首位后插2。如本报电话710619,升位后变为

> 7210619,以此类推。 据电信部门介绍,西安市现有的6位制编号的号源已 非常紧张,可用号源只有70多万个,如不抓紧时机升位,必 将影响西安的通信发展建设,拉大西安与发达城市之间的 差距。编号升7位后,号码资源可达790万个,可充分保 证西安市本世纪末市话容量100万门左右,到2030年市话 容量300-400万门左右对号码资源的需要,也保证了与 国内、国际通信联网接轨的需要。 (冯瑜)

本报讯 经邮

至7位,成为继北京、上海等8城市之后全

月

2

H

升

领到了一次性待业救济金100元。